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Detekce lupiny mnoholisté (Lupinus polyphyllus)
na lokalitě  Říčky - u Macháčka (Orlické hory)
v termínu  08/2025

Specializovaná mapa s odborným obsahem – výstup projektu TAČR SS07020317 „Monitoring rozšíření a managementu invazních a expanzních rostlin s využitím pokročilých metod DPZ“.
Web projektu: https://www.eo4plantinvasions.cz/. Hlavní řešitel projektu: Lucie Kupková.
Autoři mapy: Červená L., Hrázský Z., Kupková L., Lysák J., Polák M., Potůčková M., Šrollerů A. – katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy;
Vítková M., Čuda J., Sádlo J., Kaliský L., Sixtová Z., Vítek V. – Botanický ústav AV ČR, v. v. i.
Praha, prosinec 2025.

Západně orientovaná ovsíková louka (Arrhenatherion) na svahu v nadmořské výšce 670 metrů.
Severní část byla jednou až dvakrát ročně kosená, v současnosti je 2x ročně mulčovaná, jižní část 
častěji za účelem rekreace. Invaze vlčího bobu (Lupinus polyphyllus) je ve fázi rozšiřování jednotlivých
trsů do řídkých porostů a jeho pokryvnost na celé ploše nepřesahuje jednu čtvrtinu rozlohy.
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Metoda: U-Net + backbone: ResNet-34

F1-skóre: 0,85

Detekce lupiny mnoholisté (Lupinus 
polyphyllus) na lokalitě Říčky – 
u Macháčka (Orlické hory)
v termínu 08/2025
Západně orientovaná ovsíková louka (Arrhenatherion) na svahu v nadmořské výšce 
670 metrů. Severní část byla jednou až dvakrát ročně kosená, v současnosti je 
2× ročně mulčovaná, jižní část častěji za účelem rekreace. Invaze vlčího bobu 
(Lupinus polyphyllus) je ve fázi rozšiřování jednotlivých trsů do řídkých porostů 
a jeho pokryvnost na celé ploše nepřesahuje jednu čtvrtinu rozlohy.

Metoda: U-Net + backbone: ResNet-34
F1-skóre: 0,85
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Specializovaná mapa s odborným obsahem – výstup projektu TAČR SS07020317 „Monitoring rozšíření a managementu invazních a expanzních rostlin s využitím 
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